

环翠工商整顿成品油市场

为期一个月,重点查处“山寨”路边店

本报5月8日讯(记者 李孟 通讯员 付海燕) 自5月8日起,环翠区工商局在辖区内开展为期一个月的成品油市场专项检查。“山寨”路边店将成为此次拉网检查的重点对象。检查中,工商部门将对国道

和高速公路周边的加油站进行拉网式检查,严厉查处在加油机上做手脚、缺斤少两坑害消费者的行为,依法打击囤积柴油、哄抬价格、搭售商品等牟取暴利,扰乱成品油市场秩序的行为。对冒用他人商标或标识,在广告牌上擅自

使用“中石油、中石化”等字样欺骗误导消费者的加油站,责令立即拆除。

在成品油质量方面,将以汽油、柴油、润滑油、制动液为检查重点,对经营与标号、标识不相符油品,掺杂使假、来源不明、土炼

油等扰乱成品油市场流通秩序的违法行为进行了重点查处。不定期进行抽样送检,将不合格成品油经营单位列入“黑名单”,公开曝光并依法处罚。

此外,还将对辖区内成品油经营单位的许可证件重新进行审

查,对不具备成品油经营资格的企业,一律不予审批登记。

对批准证书及危险化学品经营许可证超过有效期限的,责令其及时办理变更登记或注销登记,逾期未办理的,一律吊销主体资格。



“洗脸”

8日上午,望海社区工作人员正在对社区内难以清理的小广告进行粉刷性清除。为美化社区环境,根除社区“牛皮癣”,20余名社区工作人员及志愿者对社区小广告进行逐一清除。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道

威海14个对外项目参加第21届“津洽会”

本报5月8日讯(记者 王帅) 5月9日-13日,中国·天津第21届投资贸易洽谈会暨第十届PECC国际贸易投资博览会(下称“津洽会”)在天津举行,威海市商务局组织10个特色园区、14个对外合作项目参加。

本届“津洽会”以“扩大经贸

合作,实现共赢发展”为主题,展厅总面积为6万平方米,设2700个国际标准展位。

展会以招商引资、商品交易和人才交流三大板块为重点,包括国际展区、国内展区、中央大企业展区、酒类展区等。

威海市商务局已组织各区

市、开发区包装完成10个特色园区、14个对外合作项目对外宣传推介。

此次“津洽会”不仅吸引了国内各省市的积极参与,也吸引了来自东南亚、欧美、大洋洲等20多个国家和包括中国香港、澳门、台湾地区企业的参展参会。

高区一小举办校科技艺术节

本报5月8日讯(记者 冯琳 通讯员 李谦 宁晓莉) 5月8日上午8点至下午4点,高区一小举办了第十二届科技艺术节。

该届艺术节科技作品纷呈,包含亲子思维挑战、头脑风暴等多项益智比赛。当日,千余名学生制作近500件科技作品,其中几十

件将被评为优秀作品入校科技馆。

8日上午,高区一小的第十二届科技艺术节拉开帷幕,现场人山人海,非常壮观,全校1000余名学生三五成组,进行科技创作。自新学期以来,高区一小便启动了本届科技节的准备活动,学生们在这几个月的课余时间积累了许多科技创新的点子。

当日的科技节上,各项发明百花齐放,比起上一届单纯的机器人制作更加多样化,有小车快跑、四驱车、乐高机器人搭建、

头脑风暴、益智玩具大比拼及亲自头脑创意等。尤其头脑风暴活动形式很是新颖,非常吸人眼球,启发学生们制作出多项科技发明,如大象穿纸、搭纸桥、鸡蛋撞地球等发明创作,比拼非常激烈,现场气氛很好。

当日,5个班级从全校30个班级中脱颖而出,分获单项冠军。全校学生们共完成近500件科技作品,校方将从其中挑选几十件优秀作品放入校科技馆,和往年的优秀作品一起作优秀样品,供学生们参观。

活瓷
LIVEN®



龙凤盛水器

乾唐軒 ACERA

乾唐軒活瓷品牌养生盛水器

三大优势 开启品质生活

一、艺术文化观赏价值:参考中国传统文化元素,将造型和纹饰进行创新设计,打造为既造型美观又具有文化底蕴的艺术品特点,无论摆放在办公场所还是家居之中,具有观赏价值。

二、工艺典藏价值:以精湛的雕刻与手工技法,结合乾唐軒所特有的釉色工艺展现,可作为精致工艺礼品赠送友人。

三、健康实用性:釉面可自然释放良好的远红外线与负离子,优化后的水质口感绵顺,如山泉水般甘甜口感。

官网 乾唐軒
官方网站



乾唐軒
官方微信



乾唐軒专卖店全国加盟
招商电话:400-180-6001
网址:www.acera.cn